

## Bestyrelsesmøde Sorø Roklub den 21.03.22 kl. 17.30 – 20.30

Til stede: Mette Kjær, Lene Pålsson, Ruth Köster, Ulla Hvid, Bjarne Hjort, Katrine Wagner  
Lærkesen, Michael Laerkesen Holm, Lise Husted

Referent: Lise Husted

### Dagsorden:

1. Godkendelse af referat af 17.01.22 er godkendt, og sendt ud.

2. Bemærkninger til dagsorden.

Ingen bemærkninger.

3. Indlæg fra de enkle bestyrelsesmedlemmer.

3.1. Formand. Bjarne Hjorth:

Standerhejsning lørdag den 26. kl. 11.30:

- Der er sendt invitationer ud til gæster. Laila m.fl. står for let forplejning til alle fremmødte.
- Der åbnes op 1. udendørstræning for nye roere i ugen efter påske.

Orienteret om hovedgeneralforsamling lørdag den 12. marts i Odense

Drøftet udskiftning af El kontakter og armaturer i klubben - Mette går videre med sagen.

Drøftet udskiftning af hoveddør lås - overvejelse udskudt til senere.

Drøftet chromecast til TV - overvejelse udskudt til udstyr evt. skal anvendes til efterårssæsonen.

3.2. Næstformand. Michael Holm:

Drøftet behov for praktisk hjælp i forbindelse med træning af ungdomsroere mandag og onsdag.

3.3. Kasserer. Lene Pålsson:

Gennemgang af kvartalsregnskab: Regnskab udleveret og gennemgået.

3.4. Kaproningschef. Ulla Hvid:

Div. Kap.

- Der udsendes invitation til mastersmøde.
- Påsketræningslejr. 9-17. april.

3.5. Rochef. Mette Kjær:

- Nyhedsbrev på bedding, herunder om varsling af lokaleudlån d. 3. april og 20.-22. maj.

3.6. Ungdomsleder. Katrine Holm: Ingen punkter.

3.7. Husforvalter. Lise Husted:

- Laver FB-opslag om ”arbejdsformiddag” forud for standerhejsning – startende med fælles kaffe kl. 9
- Lene og Lise: Instruks af kaproere – oprydning og rengøring i bådhaler.

3.8. Materielforvalter. Ruth Köster: orientering om status på fondsansøgninger

4. Evt.

Drøftet tiltag ift. bestyrelsesrummet – der afventes stadig svar fra kommunen på ansøgning.

5. Dato for næste bestyrelsesmøde: D. 9. maj kl. 18.15